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I. Tesztkérdések (maximdlis pontszam: 10 pont)

A helytelen jelolésért pontlevondas nem jar, de minden tiz darabon feliil jel6lt valasz
automatikusan 1 pont levonast eredményez. A helyes valaszokat bekereteztiik.

1. Az alabbiak koéziil melyek alapveté mindségi jellemzdk a Keretelvek szerint?

a)

Relevancia.

b)
c)
d)
e)

Valédisag.

Ovatossag.

Megbizhatd és valds 6sszkép.
Egyik sem a fentiek koézil.

2. Az alabbi, IFRS 8 szerinti szegmensjelentésre vonatkozo allitasok kozil melyik IGAZ?

a) Szegmensjelentést valamennyi IFRS-ek szerint beszamold vallalkozasnak kozzé kell
tennie.

b) A szegmensek kialakitasandl nem kotelezd foldrajzi besorolast alapul venni.

c) Szegmensjelentést csak konszolidalt adatok alapjan lehet késziteni.

d) A bemutatandd szegmensek 6sszes kils6 bevételének el kell érnie a vallalkozas kiilsé
bevételének 75%-at.

e) Mindegyik fenti allitas igaz.

3. Melyik allitas(ok) IGAZ(AK)? Az IFRS 1 szerinti els6 pénziigyi kimutatasok 6sszedllitasa
soran...

a)

valamennyi, az elsé IFRS-ek szerinti pénzligyi kimutatas forduldnapjan hatdlyos IFRS-t
alkalmazni kell, amelynek hatékore kiterjed az adott gazdalkodd egységre,

b) az IFRS nyitomérleget az attérés id6pontjadban hatdlyos IFRS-ek szerint kell
osszedllitani,

c) ha egy IFRS még nem hatdlyos az els6 IFRS-ek szerinti pénziligyi kimutatdsok
fordulénapjan, sosem alkalmazhaté,

d) ha egy IFRS még nem hatalyos az elsé IFRS-ek szerinti pénziigyi kimutatdsok
forduldnapjan, alkalmazhatd, ha a korabbi alkalmazas megengedett,

e) egyik fenti allitas sem helyes.
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4. Az aldbbi események koziil mely(ek) érinti(k) az egyéb atfogé eredményt?
a) Egy atértékelési modell alapjan értékelt targyi eszkoz értékesitése.
b) Készletek leirdsa, ha a gazdalkodo egység az atértékelési modellt alkalmazza.

c) Egy értékesithetd pénziigyi eszkdzként besorolt kotvény értékesitése, ha kordabban
valds értékelés miatti nyereséget szamoltak el vele kapcsolatban.

d) Egy hosszabb tdvon megtartani kivant egyéb részesedés értékvesztésének visszairasa
(IAS 39 szerint).

e) Egyik fenti esemény tipus sem érinti az egyéb atfogé eredményt.

5. Az IAS 17 szerint a pénziigyi lizing kezdeti koltségei:

a) Alizingbe vevénél a lizingbe vett eszkoz bekeriilési értékének részét képezik.

b) A lizingbe addndl a lizingbe adott eszkdz bekertilési értékének részét képezik.
c) Alizingbe vevénél a felmeriléskor raforditasként szamolandok el.

d) Alizingbe addnal a felmertiléskor raforditasként szamolanddk el.

e) Egyik valasz sem helyes a fentiek kozul.

6. Melyik allitas IGAZ? Az IAS 19 a munkavallaléi juttatasok standard szerint...

a) arovid tdvu munkavallaléi juttatdsokat sosem diszkontaljuk.

b) munkaviszony megszlinése utani programok négy fajtajat kilonboztetjik meg.

c¢) nem mutathatdk ki a ki nem vett szabadsagok, ha azokat a munkavallalé nem viheti
at a kovetkez6 évre.

d) nem mutathatok ki a ki nem vett szabadsagok, ha azokat a munkaltaté megvaltja
(kifizeti) a kovetkezé évben.
e) egyik fenti allitas sem igaz.
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Il. Egyedi beszamolo dsszeallitasa — PKCS_SZV6 Nyrt. (maximdlis pontszam: 50 pont)
A javitas és pontozas elvei:

e A tovabbvitt hibakért ismételt pontlevonas nem jar.

e A kimutatasokbdl hidanyzé elnevezések esetében nem sziikséges a szd szerinti
egyezés, a lényeg a tartalmi megfelel6ség.

e Barmely, mellékszamitassal alatdmasztott helyes eredményre vezeté megoldas teljes
pontértékli megoldasnak mindsil. Ez kilonbsen igaz a konyvelési tételekre, az
alkalmazott f6konyvi szamla kapcsolatokra.

e A mellékszamitasok formai kivitelezése tetsz6leges, minden helyes eredményre
vezet6 megoldas teljes pontot ér.

e Részben helyes megoldasokért értelemszer(ien részpontszam adhaté.

Mellékszamitasok, konyvelés:

(M1) [4 pont]
Mivel a vevé a hatralékos vételarat varhatéan nem fizeti meg, igy az értékesités meghiusul, a
bevétel nem szamolhatd el. Az elszamolt bevételt, illetve raforditast vissza kell vezetni. A

bevétel 90%-at (144 000 €) fizették meg, igy kovetelésként 16 000 € szerepel a f6konyvi
kivonatban.

T Arbevétel 160 000
K Vevok 16 000
K Egyéb rovid lejaratu kotelezettség 144 000
T Készletek 150 000
K Kozvetlen raforditasok 150 000
(M2) [3 pont]

A varhatdéan fizetend6 0Osszegre kell céltartalékot képezni, a megtérilés nem vehet6
figyelembe (mivel nem tekinthet6 csaknem biztosnak), a nyité 50 000 € és a jelenlegi becslés
100 000 € kiilonbséget kell megképezni az idei évben:

T Egyéb raforditasok 50 000
K Céltartalékok (rovid lejaratu) 50 000

(M3) [4+3+4 pont]

Az értékesités miatt ki kell vezetni az eszk6z bruttd értékét és halmozott értékcsokkenését,
az értékesitésen elért eredmény 25000 — 20000 = 5000 € egyéb bevételként kell
elszamolni, a kapott bevételt a fliggd szamlardl atvezetve. Ezen felil at kell vezetni a realizalt
atértékelési tartalékot az eredménytartalékba. (4 pont)
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T Targyi eszkozok halmozott ECS 100 000

K Targyi eszk6z6k brutto érték 120 000
T Fliggl6 szamla 25 000

K Egyéb bevétel 5000
T Atértékelési tartalék 50 000

K Eredménytartalék 50 000

Az értékcsokkenés elszamolasa: 20 000 € igazgatdsi raforditds, a maradék 164 000 €
kdzvetlen raforditas (3 pont)

T Igazgatasi raforditasok 20 000
T Kozvetlen raforditasok 164 000
K Targyi eszk6zok halmozott ECS 184 000

Az atértékelés: 88 000 000 — (96 000 000 — 23 000 000) = 15 000 000 €, elszdmolds egyéb
atfogd eredménnyel szemben. (4 pont)

T Targyi eszkozok halmozott ECS 23 000 000

K Targyi eszk6z6k brutto érték 23 000 000
T Targyi eszk6z6k brutto érték 15 000 000

K Egyéb atfogo eredmény 15 000 000

Az dtértékelés elszamoldsa bruttéo modszerrel is megoldhato.
(M4) [4+4+2 pont]

Az lgylet pénzigyi lizingnek mindsil, tehat fel kell venni a lizingelt eszkozt és a
lizingkotelezettséget 12 300 000 € értékben. Az els6 évi torlesztés a lizingkdtelezettséget
csokkenti a fliggd szamlardl atvezetve, igy a lizingkotelezettség értéke 12 300000 —
4496 375 =7 803 625 €. (4 pont)

T Targyi eszk6z6k brutto érték 12 300 000

K Lizingkotelezettség 12 300 000
T Lizingkotelezettség 4 496 375

K Fliggd szamla 4 496 375

Az eszkozre értékcsokkenést kell elszamolni, a lizing id6tartamat alapul véve, nulla
maradvanyértékkel szamolva: 12 300 000 / 3 = 4 100 000 €, mivel termelS géprél van szo,
kozvetlen raforditasként szdamolandd el. A kotelezettségre elszamolanddé kamat az implicit
kamatldbbal szdmolva: 7 803 625 x 10% = 780 363 €. (4 pont)

T Kozvetlen raforditasok 4100 000

K Targyi eszk6z6k halmozott ECS 4 100 000
T Kamatraforditas 780 363

K Kamatkotelezettség 780 363

A lizingkotelezettségbdl rovid lejaratu a kovetkez6 évi téketorlesztés, ami a fizetendd
4 496 375 € és a kamatkotelezettség 780 363 € kilonbsége, tehat:
e rovid rész: 4 496 375—-780363 =3 716 013 €,
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e hosszlrész: 7 803 625—-3 716 013 =4 087 613 €. (2 pont)

(M5) [4 pont]
Mivel az IAS 23 értelmében minésitett eszkodzrdl, valamint dedikalt hitelrél van szd, és az
aktivalas feltételei julius 1-t6l teljesiilnek, a hitel teljes Gzleti féléves kamatat aktivalni kell.
Csokkenti az eszkoz bekerilési értékét a hitel 6sszeg ideiglenes befektetésébdl szarmazoé
kamat.

Hitel kamat: 400 000 x 0,12 x 0,5 = 24 000 €
Betéti kamat: 5 000 €

T Készletek 19 000
T Jaré kamatok (kév.) 5 000
K Kamatkotelezettség 24 000

Egyenértékii megolddsnak szamit, ha a vizsgazo elészor néveli, majd csékkenti az eszkéz
bekeriilési értékét a megfelelé 6sszeggel.

(Me) [3 pont]

Mivel a projekt sikere kétséges, nem teljesiilnek az aktivalas feltételei, igy raforditasként kell
elszamolni. Mivel alaptevékenység a fejlesztés, kozvetlen raforditdsként jelenik meg az
eredménykimutatasban.

T Kozvetlen raforditasok 1 000 000
K Immaterialis eszk6z6k 1 000 000

(M7) [3 pont]
A forduldnapig jovahagyott osztalék teljes dsszege, nem csak a kifizetett rész kell, hogy
szerepeljen a pénzigyi kimutatdsokban. A kilénbséget: 10000000 — 7000000 =

3 000 000 €-t kotelezettségként kell elszamolni.

T Fizetett osztalék (ET) 3 000 000
K Osztalékkotelezettség 3 000 000

% %k k
A kimutatasok esetében a pontok els6sorban a helyes tartalmu elnevezésekért, a megfelel6é

tételbesorolasért és a kijott eredményekhez képest kovetkezetes kitoltésért jarnak, tehat a
szamszaki pontossagot nem itt, hanem a mellékszamitasok értékelése soran kell megitélni.
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PKCS_SZV06 Nyrt.
Atfogé eredménykimutatds

20X1. december 31-én végzodo évre [4 pont]
adatok €-ban
20X1.12.31. 20X0.12.31.
Arbevételek 17 340 000
Kozvetlen raforditasok -17 314 000
BRUTTO EREDMENY 26 000
Igazgatasi raforditasok -410 000
Forgalmazasi raforditasok -440 000
Egyéb raforditasok/bevételek -345 000
Pénzigyi
-12
réforditasok/bevételek %
Adozas el6tti eredmény -2 449 363
Jovedelemadé -
Netté eredmény -2449 363
Egyéb atfogd eredmény 15 000 000
Teljes atfogé eredmény 12 550 637
Egy részvényre juto eredmény
alapértéke (EUR/részvény)
Egy részvényre juto eredmény
higitott értéke (EUR/részvény)
PKCS_SZV06 Nyrt.
Sajattéke-vdltozds kimutatds
20X1. december 31-én végz6dé évre [4 pont]
adatok €-ban
Jeg,\l/zett Atertekglem Eredme,ny- Hsszesen
toke tartalék tartalék
20X0.12.31. 30 000 000 19 400 000 25 000 000 74 400 000
Teljes atfogo 15000000 | -2449363 | 12550637
eredmény
Osztalék -10 000 000 -10 000 000
Transzfer -50 000 50 000 -
20X1.12.31. 30 000 000 34 350 000 12 600 637 76 950 637
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PKCS_SZV06 Nyrt.

Meérleg, 20X1. december 31. napjdra [4 pont]
adatok €-ban
20X1.12.31. 20X0.12.31.
Befektetett eszk6zék 98 996 000
Ingatlanok, gépek és berendezések 98 996 000
Forgdeszkozok 4 356 625
Készletek 2 049 000
Vevbk és egyéb kovetelések 879 000
Pénzeszkdzok és egyenértékesek 1428 625
ESZKOZOK OSSZESEN 103 352 625
20X1.12.31. 20X0.12.31.

Sajat toke 76 950 637
Jegyzett t6ke 30 000 000
Atértékelési tartalék 34350 000
Eredménytartalék 12 600 637
Kotelezettségek 26 401 988
Hosszu lejaratu kotelezettségek 5587613

Hosszu lejaratu hitelek 1 500 000

Pénziigyi lizingb6l szarmazo h.l. két.-ek 4087 613
Rovid lejaratu kotelezettségek 20 814 375

Z,i”iték és egyéb révid lejaratu pénziigyi 16 248 363

Rovid lejaratu hitelek 300 000

Pénziigyi lizingb6l szarmazo r.l. két.-ek 3716012

Céltartalékok (r.l.) 550 000
FORRASOK OSSZESEN 103 352 625
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A kovetelések és a kotelezettségek mérlegsorainak megbontasa esetében barmilyen
logikus, a feladathoz illeszked6 és szamszakilag helyes megoldas elfogadhatoé!
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I1l. Szamitasi feladatok

1. Haladé (maximdlis pontszdm: 15 pont)

e e e Halasztott addéhatas
Szamviteli o e p
, Addéérték (+: kovetelés,
érték v J
-: kételezettség)
Targyi eszkozok 200 000 250 000 5000
Bef. céld 150 000 100 000 - 5000
ingatlanok
Kovetelések 50 000 70 000 2 000
Céltartalék 120 000 70 000 5000
Elhatarolt 100 000 10 000
veszteség
Z4aro érték 17 000
Nyité érték 12 000
Valtozas + 5 000 kovetelés

Megjegyzések és pontozdsi Utmutaté a megoldashoz (a hivatkozasok a feladat adott
alpontjaira vonatkoznak):

a)

b)

d)

e)

f)

A targyi eszk6zokhoz kapcsolddé atmenti kiilonbdzet — mivel nincs mas informacio —
eredménnyel szemben fordul meg, el6jelét tekintve levonhaté. (2 pont)

A befektetési célu ingatlanok értékelése eredménnyel szemben térténik, igy nincs
jelent6sége annak, hogy mennyi volt az adott évi atértékelés, Osszességében
adokoteles kilonbozet keletkezik. (2 pont)

Az értékvesztésnél a halasztott add zard értékének megallapitdsahoz a halmozott
értékvesztésbdl kell kiindulni, ennyivel magasabb az adétoérvény szerinti érték,
0sszességben levonhaté kiilonbozet. (2 pont)

A céltartalékok esetében a nyitd érték, valamint ennek a feloldasa adéban elismert
(adbézandd), ezért a céltartalékoknak most van addértéke: 100 000 — 30 000 = 70 000.
Ezzel szemben az idei képzés mar addalap novel6, tehat az addérték és a szamuviteli
érték pontosan ezzel az 6sszeggel kiilonbozik, ami levonhatd atmeneti kiilonbdzetet
jelent. (4 pont)

Az elhatarolt veszteség, mivel a vallalkozas varhatdéan nyereséges lesz megjelenitheté
levonhato kilonbozet. (2 pont)

Az alkalmazandd addkulcs a forduldnapon hatdlyos 10%, a tervezett valtozasok
hatdsat a halasztott adé meghatdrozasa sordn nem szabad figyelembe venni. (1 pont)

Elszamolas: a varhatd eredményesség miatt a kovetelés megjelenithetd

T Halasztott adokovetelés — K Adoraforditas 5000 (2 pont)

Barmilyen, a fenti levezetéssel azonos eredményre vezet6, annak lényegi elemeit
tartalmazé megoldas elfogadhato!
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2. Pénztermel6 (maximadlis pontszam: 15 pont)

A megadott adatok alapjan a pénztermel§ egység értékvesztése 204 000 — 172 000 =
32 000 € (2 pont)

Az értékvesztés elszamoldsdanak sorrendje, és az egyes eszkozokre elszamolandd
értékvesztés Osszege:

1)

2)

3)

4)

5)

Sérilt eszkoz leirdsa értékesitési koltségekkel csokkentett valds értékre:
10 000 —2 000 = 8 000 € (3 pont)

A goodwill leirdsa: 10 000 € (2 pont)

A fennmarado értékvesztést (32 000 — 8 000 — 10 000 = 14 000 €) az ingatlanok és a
gépek és berendezések kozott kell ardnyosan megosztani, a forgéeszkdzoket nem az
IAS 36 szerint kell értékelni. (2 pont)

Ingatlanokra jutd aranyos értékvesztés: 120 000 / (120 000 + (52 000-10 000)) x
14 000 = 10370 €, azonban nem irhatdk az egyedi megtéril6 értékik ala, igy az
elszdmolhaté értékvesztés 5 000 €. (4 pont)

A fennmaradé értékveszést (14 000 — 5 000 = 9 000 €) a gépek és berendezésekre kell
allokalni, igy ezek kényv szerinti értéke 42 000 — 9 000 = 33 000 €, ami meghaladja
egyedi megtérild értékiket. (2 pont)

Barmilyen, a fenti levezetéssel azonos eredményre vezets, annak lényegi elemeit
tartalmazé megoldas elfogadhato!
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3. Hibazé (maximdlis pontszam: 10 pont)

a)

A hiba sajat t6két érint6é hatasa, hogy hidnyzik az értékcsokkenési leirds elszamolasa a
hasznalatra kész allapotba keriilést6l 20X2. december 31-ig (2,5 év), valamint ennek az
addhatdsa. (2 pont)

Osszességében a hidnyzé ECS leirds: 10000000 / 5 x 2,5 = 5000000 €, addhatassal:

5000 000 — 5 000 000 x 10% = 4 500 000 €, ebbdl:
20X2. évi tétel: 1 800 000 € (targyévi eredmény korrekcid),

20X1. évi tétel: 1 800 000 € (el6z6 évi eredmény korrekcid),
20X1. évet megel6z6 tétel (20X0. év): 900 000 € (el6z6 évi nyitd eredménytartalék
korrekcidja). (4 pont)

b)

Bemutatas a sajattGke-valtozds kimutatdsban (4 pont):

Megnevezés Eredménytartalék
20X1. janudr 1. — kozzétett 11 600 000
El6z6 id6szaki hibdk - 900 000
2 10 700 000
Ujramegallapitott
Teljes datfogo eredmény
20X1. év— 200 000*
ujramegdllapitott
g el S, 10 900 000
Ujramegallapitott
Teljes dtfogo eredmény %
20X2. év 1100000
20X2. december 31. 12 000 000

*:2 000 000 -1 800 000 = 200 000

*%*:2900 000 —1 800 000 =1 100 000

Barmilyen, a fenti levezetéssel azonos eredményre vezetd, annak lényegi elemeit
tartalmazé megoldas elfogadhato!
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